Sitdl § S+

1. 31 & W H @M aTdl HIT @
(A) STRT e fHfxT

(B) A& B THRRT

(C) 3f=: B [T

(D) FTH | IS el
Answer = B

2. TG faurSH BT
(A) PTIRID DHIRBTH
(B) ST PIRTepT H

(C) (A) T (B) GHT A

(D) TH | IS el

Answer = A

3. fomT e & W 591 St ufhaT I ped &

Answer = B

4. 399 9 forerd 3iidfkes o= T8l gidi o

(A) Teft

(8) HGh

(C) SIURIY

(D) ST A DI T8



Answer = B

5. fgaUE U& UBR &1
(A) PIRID T 3

(B) 31 S §

(c) iffTep S 8

(D) FTH | IS el

Answer = B

6. 3TH Y DI 3HUSH §

(A) TfcT

(B) PR

(c) T

(D) ST D15 Tl

Answer = A

7. 3T YR ofia H T & IR IR 81 §

(A) ST

(B) 3TH

(C)dig

(D) $TH A BIS Tl

Answer => A

8. Fmifea # M ferfora 82
(A) TRTT

(B) 378

(C) (A) dHT (B)

(D) GHHAS

Answer = D

9. b B 1 dioTaa W STaT 22



(A) TRIBT

(B) Tt

(C) ST
(D) 370 9 gt

Answer = D

10. GHGHH! Ul STelt ©
OREI

(8) SMTqeraToit

(C) SFTgerSiTdl

(D) 370 9 it

Answer = A

11. 3S-USIh FHifhd B HH g2
(A) T4

(B) ATRHS

(o) T#if

(D) 370 9 it

Answer = D

12. FHifFa A I P T B g2
(A) e

(B) ATTRIUTCt

(C) TS|

(D) ATRTA

Answer = D

13. P RIS fBUH g g?
(A) OfRifer™

(B) URTTHR™AH




(C) TR

(D) STH T Tt A

Answer = C

14. FHifFad s o wa g
(A) 99

(B) 3TH

(C) el

(D) $TH A IS T

Answer => A

15. 510 fgrgusH forad U ol 6 -
(A) STaHwdT

(B) HHA

(C) SrHTaT

(D) U

Answer = C

16. S §d §

(A) TSI H

(B) TSl |

(OTEH

(D) ST gt A

Answer = B

17. F‘ﬁ%ﬁW{qlql \TII'Tl dTcfl HIT g T dl %?
(A) T

(8) 0TI

(C) 3IeATaRTT

DEEEIS]



Answer = D

18. faA1 A= & e w70 & R Hed 82
(A) STOTHT

(B) SIS

(C) ST SHT

(D) STH T Tt

Answer = C

19. FEfifaq & T8t ST AT DY :

(A) OIS BT AR

(B) Uffyferay & foregera

(c) RIaTd & PifAfsar

(D) BTIGT P BT

Answer = D

20. 3 (sugarcane) B TG T8} §1 TobdT &, T .
(A) vascular bundles TR BId &

(B) TRITTH SISEH & SR BT R AT

(C) ST P U HIAT (delicate) B 5 |

(D) T TIC B! U & S BIeT &

Answer = A

21. fraes fore dfftes uor orieR 82
(A) f&fOreT Sraw b M 8

(B) Identical young ones & Jold 84

(c) fapraare & ®1% YT et

(D) U0 (Haploid) SR ! &M &

Answer = A

22. Q& (Mint) BT FaeH ST g ;




(A) ST (sucker)
(B) SURHERT (runner)
(C) UERT (offset)

(D) U< (rhizome)

Answer = A

23. PB (Dog) T A ST PIE---------- BT
(A) 20 9%

(B) 15 AY

(c) 109

(D) 5 T

Answer = A

24. TG (scion) BT I (stock) TR TITAT ST & | 3 UBR graft [Hd 981 & d fpdsr R R
B

(A) RITMA (scion)
(B) I (stock)
(C) (A), (B) T
(D) IS T8T

Answer = A

25. ST HIRIBTSN &b T BT UfhAT Y ......... FEd g
(A) DIRIBT T

(8) STl fauTer

(C) THGA fauTer

(D) TG (syngamy)

Answer = D

26+ oo, Tyl & TSl gRT SRS Ul gldl 22

(A) Td T& eidrg



BERICTRERCENER)

(c) I3 ATH Ud Tig

(D) THORTY Td ST fthere

Answer = B

27.7d § RIT dTel 8 HIYRUI: <......... :
(A) Beh BId ©

(B) BR BT E

(C) THSBIQ T aTel §

(D) B! B faerd §

Answer = B

28. IHTfeRT ool 8
(a) it

(B) |TT

(C) (A) 3R (B) AT
(D) g

Answer = D
29. G & @ P fgiford e 82
(A) 3UST]
(B) R[PTU

(C) gHTS
(D) STH T Tt

Answer = C

30. 7 Y AR W Tad T & d1d DI AR DI Hgd 3.
NEICEEI]

(B) Sia dsh

(C) BIRAD SfaRIT



(D) Tt

Answer = A

31. Tt BIC UFT/gre & Y0l IRR & A Hed & .
(A) Morphallaxis

(B) epimorphosis

(C) Morphogenesis

(D) Metabolism

Answer = A

32. fgfSem foaw urar o 82

(A) SMFTIEISIT

(8) SFIGTISISH

(c) eRSwTETH

(D) STATGTACH

Answer = A

33. fafaRad & ¥ foraeT IR0 o/d gRI 81T 82
INEESINE]

(B) BT

(C) SRS

(D) AT

Answer = C

34. fuftcar & w1 yaeH feas gRIgaT 82
(A) Tl

(B) 3T

(C) TR

(D) b}

Answer = B



35. ﬂiﬁﬂﬂ@% Meiocytes ﬁWﬁﬂ@T@?ﬂ% :
(A) 8

(B) 12

(C) 34

(D) 21

Answer = B

36. fAgfeRad o ¥ fog Ul & siar- AR grar 82
(A) i

(B) WG

(ORGSR

(D) ST

Answer = C

37. IO TR ST 8 -

(A) TFTTcred araf |

(B) WRIRY Td ¥fsar @raf #

(C) TR o

(p) rRifafesan |

Answer = B

38. Tfe TR MHRG! H ATeT ¥ frm g1, A 38 Fgd §
(A) BERITHT

(B) BTHITHT

(c) it faegan

(D) BIHTHISIS oI

Answer = C

39. TSoHRY fy arat & urar ST 82
(A) S



(B) SR

(C) T

(D) fereredt

Answer = B

40. forad fodes fgrd s UraT ST 82
(A) AR

(B) WiTeHITSTY

(C) TR

(D) Rfeaw

Answer = D

41. IO & JIGTaRAT & 916 ST 6 -
(A) BIRID AT

(B) TSI ST

(C) gTaeT

(D) J&TART

Answer = B
. FafefRa A s-arast sa g?

(A) JHBST — YT — YU & — JIH
(B) S — GIHB T — GTHG — YUT S

(C) FHBHS — YGHT — GG — YOI S

(D) gTHGI — YU S — {-ig“-lﬂ = giHD [
Answer = C

43. TG homothallic T8 Monoecious &1 YT farads forg faram sirar g2
(a) fafeft s o forg

(B) U el e o ferg

(c) TTfie g o ferg




(D) foriole gwr & forg

Answer = A

44. TN BT T SIS ST R 52
(A) 90 IY

(B) 25 AY

(C) 500 IY

(D) 140 TY

Answer = D



